

李东升：创业路上的一盏明灯

——东华理工1994届校友访谈录

题记：天助自助者，当梦想启程的时候，他以灯塔的姿态为徘徊中的学子导航，他用他的企业规模和实质鼓励告诉我们：勇于创造才能拥有做人的资本。他就是李东升——东华理工1994届校友，一个务实、拼搏的学长，一位创业路上的领路人。



李东升，测量工程专业1994年毕业生，东华理工大学深圳校友会第二届会长，毕业第一年在广州地铁工作，1995年进入深圳中兴通讯，2000年起，在深圳冠美集团工作。2002年向母校捐赠价值60万元的奥迪小轿车一辆；2016年在深圳设立

“双创”“双成”奖学金，总额度为300万元，用于奖励在“创新创业”项目及社团工作有突出成绩的学生干部。深圳市冠美集团是一家涵盖商业地产开发运营、基金股权投资、建筑装饰装修、汽车后市场服务、

汽车电子销售等业务的集团公司，旗下有6家全资或控股子公司。

集团发行的中汽红湾苏区振兴产业基金，投资了赣州新能源汽车产业基金，投资了广汽新能源汽车研发检测及综合基地，占地1800亩，一期七万多平方米综合大楼基本建成。

深圳市中汽东南科技有限公司，主要从事汽车电子产品及IT产品的开发与销售，国内外贸易；

深圳铜锣湾投资有限公司，成立于1996年，主要从事房地产投资、商业地产开发运营，近期投资开发的吉安铜锣湾商业广场，占地500亩，

能材料、中空百叶玻璃的技术开发、设计、销售，室内外装饰工程设计与施工；

深圳市中汽东南投资有限公司，主要从事投资管理、汽车进出口贸易、汽车展览展示、汽车零部件销售等；

深圳市中汽东南科技有限公司，主要从事汽车电子产品及IT产品的开发与销售，国内外贸易；

深圳铜锣湾投资有限公司，成立于1996年，主要从事房地产投资、商业地产开发运营，近期投资开发的吉安铜锣湾商业广场，占地500亩，

一二期已经完成建设，天虹商场已经进驻；铜锣湾广场项目总体量30万平米，全长1.5公里，北望吉安市政府，南接古后河绿廊，毗都市公安局、工商局、博物馆、展览馆等众多市级行政、机关单位，坐拥冈山大道、吉安大道与吉州大道三条城市景观、交通大动脉，是市政府重点扶持的中轴商业。一期为超大型购物中心（ShoppingMall），商业单体建筑面积超11万平米，汇聚时尚精品，为消费者提供一站式购物及星级购物环境；二期为特色主题酒吧商业街，提升城市品味，塑造休闲文化；三期为街区式水上娱乐园及精品住宅。项目三期即将开始启动。

